
  

 

 

طــــــمتوس 4المستوى :                                                                                - ب�� قشة –  علاوة دو��متوسطة 

2024/   02/  18وم : ي                   ســــــاعة 1:  دة الم

��   ا������ ����ض  ا���

���������ت��� دة ا�

) ���ٔ�� �� ���� ����06 :(�� �� ��

�2)���� ������ �� ��� ا����واة :   )1 + 1)(3 − �) = −2�� + 5� + 3 

 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� ��� : ���F ا����رة  )2

� = −2�� + 5� + 3 − (2� + 1)� 

�2):   ا����ا�����  )3 + 1)(3 − �) ≤ −2�� + 8� + 4  �ً������ ������ ������ ��� �� 

) ��
� �� ���� �� ���� ����07  �� �� �� :(

MEC   ����� ���� 

� �������K ا��  ����Eة  Nو   N  ���K  �����[CM]و   Kا�������  أ���  )1

⃗���������� أن :  )2 = ��������⃗ .

⃗����������� :  Dأ��� ا�����  )3 = �������⃗ + ��������⃗     

� [ED]����� ا�����  ���M أن ا�����   -

��ت ا������ �������ل ��� ا����:  )4 اُ��� وأ��� ا����و

��������⃗ + �������⃗ = ⋯  ،  �������⃗ + ��������⃗ = ⋯  ،  �������⃗ + ��������⃗ = ⋯ 

) ���� ���� �� ���� ����07  �� ����:(

⃗������; O) ����ب ا�� ���� ������ و������  ا�����ي  ;������⃗ ) . 

�  ���A(3 ; 3)   ،B(3; -2)    ،C(1 ; -2) ا����  )1

�  ACو   ������AB � ا����� ا�������  اُ��� )2

�� :  نأ����ً   ���ABC  ���� ��B أن ا�����  )3 = 2 �

 � ��������Dن ������� ا��   Cو  ��D  ���Aا���� ا����� إ اُ���  )4

  �����01    ��01  

 �� �� ��� ���� ��
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 �����ي ��دل  :ا�����ذ                           �����  4ا�����ى : 
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�2)���� ������ �� ��� ا����واة : ا� )1 + 1)(3 − �) = −2�� + 5� + 3  : 

(2� + 1)(3 − �) = 6� − 2�� + 3 − � 

                                = −2�� + 5� + 3 

 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��  : �F ا����رة ���� )2

� = −2�� + 5� + 3 − (2� + 1)� 

� = (2� + 1)(3 − �) − (2� + 1)� 

� = (2� + 1)[(3 − �) − (2� + 1)] 

� = (2� + 1)(3 − � − 2� − 1) 

� = (2� + 1)(−3� + 2) 

�2):   ا����ا�����  )3 + 1)(3 − �) ≤ −2�� + 8� + 4  

(2� + 1)(3 − �) ≤ −2�� + 8� + 4 

−2�� + 5� + 3 ≤ −2�� + 8� + 4 

−2�� + 2�� + 5� − 8� ≤ 4 − 3 

−3� ≤ 1 

� ≥
1

−3
 

� ≥ −
1

3
 

−ا����� �� أو ���وي   ������x ���ل ا����ا��� �� �� ��� 
�

�
  �  

-  ���� ً ������ ������ ������ � : 
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MEC   ����� ����  

 :  �������K ا��  ����Eة  Nو   N   ���K  �����[CM]و  Kا�������  �ء��ا  )1
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⃗���������� أن : � )2 = ��������⃗   : 

 �����K  �����[CM]  ���1  

  ����K  �����[NE] ���2 أن  �������K ا�� ا�����  ����Eة  Nو����   

 �������NMECن ، إذن ا������  [NE] و   [MC]���� أن ا����ان  2و  ��1 

  ���ازي أ���ع �

⃗�������و��� :   = ��������⃗ 

⃗����������� :   Dا����� ا���ء  )3 = �������⃗ + ��������⃗   

   ��� ��اص ���ازي ا�����ع

 : [ED]����� ا�����   ���M أن ا����� � -

⃗����������ازي أ���ع أي :    �����NMEC ا������  = ��������⃗  ) ���1(  

⃗�������و�����   = �������⃗ +   ���ازي أ���ع أي : ����MCND أن ا������  ⃗��������

    �������⃗ = ��������⃗  ) ���2 (  

⃗��������) ������ أن 2) و (��1 ( =  �  M  �����[ED]إذن  ⃗��������

��ت �م�ا� )4  �������ل ��� ا����:  ا����و

 ��������⃗ + �������⃗ = EN�����⃗     ،    �������⃗ + ��������⃗ = CD�����⃗      ،     �������⃗ + ��������⃗ = EM������⃗        
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 �  �A(3 ; 3)    ،B(3; -2)    ،C(1 ; -2) ا���� ���� )1

 

 :  ABب ا���ل ��� )2

�� = �(�� − ��)� + (�� − ��)� 

�� = �(3 − 3)� + (−2 − 3)� 

�� = �(0)� + (−5)� = √0 + 25 

�� = 5 

  : AC ���ب ا���ل 

�� = �(�� − ��)� + (�� − ��)� 

�� = �(1 − 3)� + (−2 − 3)� 

�� = �(2)� + (−5)� 

�� = √4 + 25 

�� = √29 

ً ���� ABCأن ا�����  ���� )3 �  ��B   ًنأ����:  �� = 2     : 

��� = √29
�

= 29                                     … . (1) 

��� + ��� = 5� + 2� = 25 + 4 = 29 … . (2) 

���أن  �����) 2) و (��1 ( = ��� + و��� ��� �����   ���

  �  ������ABC  �� ����Bرس ا������ ��ن ا����� 

 : ��������Dن ������� ا��   Cو  D  ���Aب ا��ا���� ا����� ��� )4

  � [AC]����� ا�����  Dأي ���� ا��ا���� ا����� 

   �����D�
�����

�
;

�����

�
�و���     � �

���

�
;

���

�
�أي       � �

�

�
;

�

�
� 

;2)�و��� :      0,5)  
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